

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора архитектуры, профессора Г.В. Есаулова на работу Ивановой-Ильичевой Анны Михайловны над диссертацией на тему: «Архитектура городов Южнороссийского региона XX века как воплощение исторических типов рациональности»

В 1997 году А.М. Иванова-Ильичева с отличием окончила Ростовский государственный архитектурный институт по направлению «Архитектура», специализация «Теория, история архитектуры и архитектурная реставрация». Защитив диплом: «Архитектурная культура города Ростова-на-Дону второй половины XIX – начала XX в.в. – Стиль модерн»; руководитель профессор Г.В. Есаулов, в 1997–2000 г.г. – обучалась в аспирантуре Ростовской государственной академии архитектуры и искусств и защитила диссертацию кандидата архитектуры на тему «Рационалистические тенденции в архитектуре городов Нижнего Дона и Приазовья второй половины XIX – начала XX в.в. (на примере Таганрога, Ростова-на-Дону и Нахичевани-на-Дону, Новочеркаска)» (научный руководитель профессор Г.В. Есаулов).

Интерес к научной работе, плодотворные архивные многолетние поиски и натурные обследования памятников, верность избранному научному направлению, глубина изучения общеисторических источников позволили А.М. Ивановой-Ильичевой выполнить целый ряд научных работ и внедрить их результаты в научно-методическую и педагогическую работу. За годы работы проявила себя как талантливый педагог, в настоящее время – заведующая кафедрой Истории архитектуры, искусства и архитектурной реставрации Академии архитектуры и искусств ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет», читает лекционные курсы по дисциплинам «История архитектуры и искусств», «История архитектуры, градостроительства и дизайна» («История русской архитектуры»), «История архитектуры Юга России».

Под руководством Ивановой-Ильичевой А.М. защищены 4 диссертации на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.11 (05.23.20). Ею подготовлено 30 магистрантов, успешно защитивших диссертации и отмеченных высшими отличиями на смотрах-конкурсах и выставках различного уровня.

А.М. Иванова-Ильичева в процессе учебной и научной работы, руководства методической деятельностью кафедры сформировалась как талантливый, опытный педагог, научный работник, владеющий современным исследовательским арсеналом.

Осмысление ею проблемы рациональности в архитектурной деятельности на основе глубокого изучения философии и регионального наследия, введение в научный оборот значительного корпуса новых знаний о памятниках архитектуры позволило выполнить оригинальное исследование, полученные результаты которого полно опубликованы в 70 статьях, обсуждены на более чем 30 российских и международных научных конференциях. Выполненная работа «Архитектура городов Южнороссийского региона XX века как воплощение исторических типов рациональности» представляет собой завершённое, соответствующее требованиям к докторским диссертациям исследование, а сама автор заслуживает присуждения ученой степени доктора архитектуры.

Научный консультант:

**главный советник при ректоре по науке,
доктор архитектуры, профессор, академик РААСН**


Г.В. Есаулов

ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт (государственная академия)» 107031, г. Москва, ул. Рождественка, д. 11/4, корп.1, стр. 4. Тел.: +7(495)625-50-82; e-mail: office@marhi.ru

